
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

   П Р О Т О К О Л  № 33 

 

                                  позачергового засідання виконавчого комітету 

 

 

05 серпня 2022 року                                         Засідання розпочато:  о 10.00 

                          Засідання закінчено:   о 10.15 

 

 

           ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

 

Андріїв Б.Є.                                         міський голова 

 

Мелкумян А.С.                             секретар ради 

 

Погорєлов А.В.                                   заступник міського голови 

 

Фартушок І.І.                                      керуючий справами виконкому 

 

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Драшковці А.-Р. А., Костюченко В.В., Курах І.І.  

 

Відсутні: Гуй С.О.,  Мандич Ю.Ю.                                      

 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

 

Ленько А.Ю.                       - начальник  управління правового                   

                                         забезпечення 

 

Козак Н.Д. - начальник відділу документального та організаційного 

забезпечення  

 

Романюк С.В.                 - заступник начальника  відділу документального та 

організаційного забезпечення 

 

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

 

Пинзеник В.В  - заступник міського голови 

 

Турянчик О.О. -  заступник директора департаменту міської 

інфраструктури, начальник управління житлово-

комунального господарства 

 
Цап В.В. - в. о. начальника управління економічного розвитку 

міста 

Бокоч Ю.М. - начальник відділу релокації бізнесу та взаємодії з 

гуманітарними і благодійними організаціями управління 

економічного розвитку міста 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

 

 

Міський голова ознайомив з порядком денним позачергового  засідання 

виконкому, за основу  та в цілому голосували одноголосно. 

  

СЛУХАЛИ: Про відмову у розміщенні арт-простору.  
Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Мелкумян А.С., Фартушок І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 365 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про зміни до рішення виконкому 03.08.2022 № 356.  
Доповідав: Цап В.В. 

Виступили: Погорєлов А.В., Мелкумян А.С. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 366 прийняти (додається). 

 

 

       

Міський голова                                                              Богдан АНДРІЇВ 
 

 

 
 

 

 


